POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE


Bc. Eliška Petrová – Providing Feedback in English Language Teaching


Předložená diplomová práce si klade za cíl prozkoumat poskytování zpětné vazby a její soulad s cíli aktivit ve výuce anglického jazyka, což považuji za obrovskou výzvu nejenom v oblasti výzkumu, ale i vlastní učitelské praxe. 

Práce je standardně členěna do dvou části, tj. do části teoretické a části praktické. První, teoretická, část práce je strukturována do 2 kapitol. V první kapitole diplomantka diskutuje cíle, a to jak z obecně didaktického, tak oborově specifického úhlu pohledu. Ve druhé kapitole se pak věnuje otázce poskytování zpětné vazby v souladu se stanovenými cíli. Kapitoly jsou uspořádány přehledně a logicky, takže je snadné sledovat argumentativní linii práce. 

V praktické části práce se pak diplomantka v souladu s vhodně zvolenou výzkumnou strategií, tj. akčním výzkumem, pokouší zmapovat problematiku vztahu poskytování zpětné vazby v souladu s vytyčenými cíli. Velmi oceňuje komplexnost celého výzkumu, studentka nasbírala velké množství zajímavých dat, která se snaží velmi citlivě interpretovat ve vztahu k teoretickým východiskům práce (viz např. technika tzv. „poetic inquiry“) nejenom ve výzkumné části akčního výzkumu, ale vzhledem k tomu, že ona sama představuje ‘intervenční nástroj‘, tak zejména při jejich aplikování do své učitelské praxe.

Po jazykové i formální stránce práce odpovídá požadavkům na tento typ prací kladeným, objevují se zde pouze drobné chyby, např. překlepy (v části Acknowledgement). Studentka pracuje s relevantním množstvím sekundární literatury a způsob práce s ní je v souladu s požadavky kladenými na zpracování tohoto typu kvalifikační práce.

Jako vedoucí práce oceňuji nejenom samostatnost diplomantky jak při výběru tématu a cíle práce, tak při jejím výzkumném zpracování, diplomantka zde prokázala schopnost kriticky přemýšlet v intencích diskutované problematiky, ale zejména velmi pozitivně oceňuji vliv a dopad této práce na její vlastní učitelskou praxi, který potvrzuje soulad s tvrzením uvedeným na s. 13: „good teachers are not born, nor are they made by tutors. They make themselves.“ (Petty, 2006: 516).

Z výše uvedených důvodů navrhuji celkově hodnotit tuto kvalifikační práci jako:
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